

鲨鱼在潜水员身旁游来游去

伦敦潜水员 水下开"茶话会"

据英国媒体9日报道,近日,英国伦敦一家水族馆举 行了一场别开生面的展览活动:潜水员在水下围桌而坐开 "茶话会",数条鲨鱼就在他们身旁伴游,并不伤人,吸引眼

据报道,三名勇敢的潜水员进入一个装有鲨鱼的巨大 水箱中,潜入箱底,围坐在一张布置好的桌子旁开起了"茶 话会",拿着杯子做喝茶状。

由于戴着潜水设备,潜水员没有真的喝茶,主要是向 游客展示。数条鲨鱼在他们身旁游动,并未对潜水员发动

伦敦"海洋生活"水族馆副馆长称,该馆通过这种的表 现方式,旨在说明鲨鱼并非人们通常印象中的嗜血杀手, 而"邀请它们来参加'茶话会'"是一个"较好的方式"。潜水 员还将与黑鳍礁鲨、铰口鲨、斑纹鲨等一起"开会"

游客们可以通过5米长的玻璃通道看见脚下水箱内 发生的情景。 (据人民网)



潜水员们装作喝茶聊天,鲨鱼在他们四周游动。该水族馆副馆长 举办这样的活动旨在向游客宣传鲨鱼并非想象中攻击人类的嗜血 杀手

美一女主播在节目中 被"嘉宾狗"咬伤嘴唇



视频中,卡尔不断抚摸麦克斯的下巴,最后她试图亲吻麦克斯时,遭到攻击

据英国《每日邮报》报道,在美国丹佛 市一家电视台的一档谈话节目中, 女主持 人突然遭到现场一只烈犬的攻击, 嘴唇被 咬伤。

发动攻击的狗名叫麦克斯,是一只3 岁大的阿根廷杜高犬(也叫做阿根廷獒 犬), 体重达 38 公斤, 它是该节目的"嘉 麦克斯曾在冰面上追逐野狼时不慎落 水,后被消防员救出。女主播卡尔·戴尔邀 请麦克斯和它的主人,还有救它的消防队 员作为节目嘉宾。不幸的是,作为烈犬的麦

克斯在直播过程中突然对卡尔·戴尔发动 攻击,导致其嘴唇被咬伤。整个攻击过程被 直播给所有收看节目的观众。

卡尔·戴尔随后被送往丹佛市健康医 疗中心救治。麦克斯的主人将因未能阻止 宠物伤人和未给宠物狗注射狂犬疫苗而受

阿根廷杜高犬是来自南美洲的犬种, 它嗅觉灵敏、肌肉发达、耐力持久、攻击力 强,可以单独杀死野猪,5只杜高犬就可以

西伯利亚出现疑似长毛象

浑身长红棕色毛

据外媒报道,一头酷似长毛象的动物出 现在俄罗斯西伯利亚的楚克奇自治州地区。 俄罗斯一名工程师9日公布了他用摄像机 所拍下的视频。

视频中,一头长着红棕色皮毛且有着两 颗又细又长"象牙"的庞然大物正在蹚水过 河。从外形上看,它拥有早已灭绝了的长毛 象所有的特点。

报道称,这名工程师是在当地执行调研 时发现该动物的。

据一名专门描写超自然现象的作家说, "西伯利亚地区广袤无垠,因而有着许多尚 未被发现的物种也不是不可能。不过,长毛 象是否仍在地球上存活,需要更多证据。"

据科学研究显示,长毛象在 15 万年前



一头酷似长毛象的动物出现在俄罗斯 西伯利亚的楚克奇自治州地区。

就已经消失了。它们大多生活在北美和欧亚 大陆的北边,人们曾在西伯利亚地区发现了 保存完好的长毛象尸体。 (据中新网)



女主播卡尔・戴尔



"天下第一胸"遇车祸

豪乳救了她一命

据美国《纽约邮报》、英国《每日 邮报》、《每日镜报》10日报道,美国女 子谢拉在过去 10 年间, 共接受了 30 多次隆胸手术, 从而拥有 38KKK 的 惊人胸围,被称为"世界头号人造波 霸"。日前,谢拉遭遇车祸,她的豪乳 竟救了她一命。

现年32岁的谢拉从2002年开 始连续接受隆胸手术。到 2008年,谢 拉的胸围增到 34FFF。去年 11 月,谢 拉再次接受隆胸手术,达到了 38KKK 的胸围.

上周日,谢拉参加完一场派对后 驾车回家。在一条公路上发生了车 祸,谢拉完好无损地从车中爬了出 来,原来她的"天下第一胸"起到了安 全气囊的作用,奇迹般地救了她一

谢拉在接受采访时说:"我的乳 房救了我。这起车祸很严重,虽然我 的双乳非常疼,但它们却保护了我身 体的其他部分。" (据《半岛晨报》)

第84届奥斯卡 首设金项圈奖 给明星狗"封帝"

近日,第84届奥斯卡官方宣布:鉴于今年奥 斯卡热门影片中有不少明星小狗,今年特别设立 了第一届金项圈奖,并于2月13日在洛杉矶举行 颁奖典礼,以此表彰这些有着 4 条腿的忠诚演

在电影《艺术家》中有精彩演出的小狗 Uggie,十拿九稳将获得"金项圈",它还将在奥斯卡 颁奖典礼上进行谢幕演出。

此外,今年的"狗狗影帝"还有四位提名者: 《爱的初学者》中的 Cosmo、《抗癌的我》中的 Denver、《青少年》中的 Hummer 以及《雨果》中的



电影《雨果》中的 Blackie.

1号名犬 Uggie:"封帝"不是头一遭

艺名:Uggie 品种:杰克罗素梗

代表作:《艺术家》《大象的眼泪》《天才宝弟的

入选感言:作为目前"明星小狗"界的"一哥", Uggie 说:"我从没觉得作为一只狗狗,就可以糊 弄事。作为演员,我的动机绝不仅仅是为了有香肠 吃。我觉得演戏必须要专业。在《艺术家》里面,你 是听不到我的叫声的,但这并不影响我展现自己 的魅力,事实上,我在影片中的角色本身就是一个 演员。

Uggie 的从影之路决不限于《艺术家》这一部 影片,在五条种子选手中,它久经考验,荣誉无数。 2005年,它就在迪士尼电影《天才宝弟的狗日子》 中崭露头角,去年又同时在电影《大象的眼泪》中 与瑞茜·威瑟斯彭及在《艺术家》中与让·杜雅尔丹 合作而走红,

去年《艺术家》在戛纳首映时,Uggie 就已经 获得了"棕榈狗奖"。

2号名犬 Blackie:沾了导演的光

艺名:Blackie 品种:德国杜宾犬 代表作:《雨果》

入选感言:对于这届奥斯卡来说,Blackie或 许是个幸运儿,本没有机会参与"影帝"角逐的它, 却在导演马丁·斯科塞斯的力挺下重新进入候选 行列,据说,现在它的获奖几率相当大。Blackie 表 示:"在《雨果》中,我其实并没有陪伴主人公,影片 的主人公是12岁的孤儿雨果,但我是很敬业的。"

鉴于名导强力推荐, 奥斯卡组委会也不敢怠 慢,最终发出声明:"鉴于斯科塞斯先生所表现出 的青睐之情和强烈支持,他的电影《雨果》中的小 狗 Blackie 成功获得补选。

尽管 Uggie 是首届金项圈奖的夺奖热门狗, 但 Blackie 也沾了大师的光。

3号名犬 Cosmo:主人的灵魂使者

艺名:Cosmo 品种:杰克罗素梗 代表作:《爱的初学者》

入选感言:Cosmo 和 Uggie 同样都是杰克罗 素梗,但 Uggie 的成绩太抢眼,才让大家忽略了 Cosmo的存在。

Cosmo 表示:"这部影片来源于导演的真实 生活。在影片中,我是主演伊万的伙伴,他时刻把 我带在身边,因为他父亲的改变,他常常和我诉说 一切。 (据新华网)